

江苏省人民政府大事记

(一九九三年九月份)

1日 陈焕友省长在金陵饭店会见联合国副秘书长冀朝铸夫妇。陈省长对冀副秘书长的来访表示热烈欢迎,并介绍了江苏改革开放以来的经济和社会发展情况。

▲ 晚上,陈焕友省长在金陵饭店会见以山本守之为首的日本日中经济协会投资环境专家考察组。

4日 省委副书记、省长陈焕友在省委工作会议讲话时提出,要以加强宏观调控、加快改革开放、加速结构调整、提高经济效益为基本指导思想,动员广大干部群众积极克服暂时困难,努力实现全省经济既快又好地发展。

7日 陈焕友省长在省人民政府会见日本爱知县出纳长佐治正之一行以及名古屋商工会议所会头加藤隆一率领的名古屋商工会议所访华使节团。王荣炳副省长参加会见。

▲ 张怀西副省长在省文化市场检查调研情况通报会上强调,在管理文化市场工作中,要注意繁荣与管理的关系,服务与引导的关系,社会效益与经济效益的关系。对文化市场上出现的问题,要运用教育、法律、行政、经济等综合手段来治理解决。

7日—8日 省政府在南京召开棉花工作会议。会议提出,为积极稳妥地进行棉花流通体制改革,切实加强宏观调控,今年我省执行国家统一收购价格。副省长俞兴德、姜永荣先后在会上讲话。

7日—8日 省政府召开全省税收财务物价大检查工作会议,部署税收财务物价大检查。俞兴德副省长出席会议并讲话。他要求各级政府一定要重视这项工作,抓紧抓好,从严要求,依法办事,对严重违反财务税收、物价纪律的一定要严肃处理。

10日 省委、省政府隆重举行“庆祝1993年教师节暨表彰优秀教育工作者大会”,全省500多名优秀教师受到奖励和表彰。省委书记沈达人、省长陈焕友和副省长王荣炳、张怀西等领导出席大会,并向获奖者颁奖。

9日—10日 省委、省政府召开秋播工作座谈会。会议提出,今年秋播和明年农业结构调整的指导思想是:坚决稳定粮食生产,增加饲料生产,恢复棉花生产,大力发展多种经营,提高农业综合效益,提高农民收入。省委副书记曹鸿鸣和副省长姜永荣主持会议并讲话。

13日 杨晓堂副省长代表省人民政府,向全国人大检查组汇报我省在实施企业法和贯彻落实条例过程中取得的经验和存在的问题。

14日—15日 省政府在南京召开全省落实《条例》和扭亏增盈工作会议。杨晓堂副省长出席会议并讲话。他强调,要加快改革开放,加速结构调整,提高经济效益,眼睛向内,苦练内功,通过自己的努力,积极克服暂时困难,力争全省经济持续健康地发展。

18日 省长陈焕友、省委副书记孙家正会见香港商报总编辑马力、常务总经理吴锡原一行。

▲ 季允石副省长在省计经委召开各市计经委主任座谈会上讲话时强调,加强宏观调控,要集中全力保重点建设,关键是落实重点建设资金并及时到位。他指出,各地要防止层层只保自己的重点,而不顾国家和省的重点。为此,要采取切实有效措施,保护好国家的、省的“重中之重”的项目。

20日 王荣炳副省长在金陵饭店会见

大事记

加拿大安大略省国际贸易部部长理查德·艾伦一行。王副省长希望双方政府、企业界和民间不断加强沟通和了解。

20日—21日 陈焕友省长、季允石副省长冒雨考察正在建设中的沪宁高速公路江苏段。陈省长在考察时强调，沪宁高速公路是我省基础设施建设的“重中之重”，搞好这项工程是落实加强宏观调控措施的实际行动。沿线五市和省各有关部门要以大局为重，全力支持这项工程建设，确保1996年底全线建成通车。

22日 陈焕友省长和邮电部吴基传部长在南京为京济宁光缆通信干线剪彩。季允石副省长代表出席开通仪式的安徽、河北、山东等沿线省市领导讲了话。

▲ 季允石副省长受省长、省地方志编委会主任陈焕友委托，出席《江苏省志》第二次编纂工作会议并讲话。

23日 陈焕友省长、季允石副省长出席“江苏省城乡局用电话交换机容量突破200万门割接开通仪式。”江苏是近代中国官办电话的发源地和全国第一个开办公众自动电话的地区，也是目前全国继广东后第二个电话交换机突破200万门的省份。

▲ 陈焕友省长为金陵饭店晋升为“五星”级揭牌，国家旅游局常务副局长何光晔向饭店颁发了星级证书。

24日 庆祝第三个国际老人节暨省第六个敬老日大会在宁举行。陈焕友省长出席会议并讲话。

25日 陈焕友省长在金陵饭店会见前来我省进行访问的美国驻华大使芮效俭及夫人，宾主进行了亲切友好的谈话。

27日 省委、省政府隆重嘉奖我省七运功臣。陈焕友省长宣读嘉奖令：“对省击剑队、省男子举重队予以通令嘉奖；对省体委、南京体育学院予以通报表扬。”我省体育健儿在七运会上共获金牌20枚、银牌15枚、铜牌18枚，获总分584.5分和29个体育道德风尚奖运动队，圆满完成了省委、省政府提出的“全面超六届”的任务。张怀西副省长出席了庆功会。

28日 陈焕友省长在省政府会见意大利托斯卡纳大区代表团。去年，我省与托斯卡纳大区正式结为友好省区，双方在经济、贸易、科教、文化等方面开展了许多很好的合作。陈省长希望双方企业家加强接触。

29日晚 省政府在南京双门楼宾馆举行国庆招待会，来自19个国家和地区的来宾共240多人应邀出席。王荣炳副省长在招待会上致祝酒辞。

30日 江苏省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府在南京人民大会堂隆重举行庆祝中华人民共和国成立44周年联欢会。南京军区、省和南京市的负责同志、各有关方面负责人以及各界群众代表约3000人参加了联欢会。

▲ 季允石副省长在省政府会见以冈嶋升一先生为团长的日本名古屋荣电社第九次友好访华团。

